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A Burg titkai
A király előtt

Debrecen, wept. 14.
Fejérváry Géza tegnapi kihall­

gatása élénken foglalkoztatja a bécsi 
politikai köröket. A kihallgatás a 
titokzatosság jegyében folyt le és 
arról, hogy mi történt a király dol­
gozószobájában, pozitívumot senki 
sem tud. Fejérváry megtagadott 
minden felvilágosítást és a kihall- 
gstás után nyomban visszavonult a 
magyar házban levő lakosztályába. 
Titkárja, báró Skerletz utján meg­
hagyta, hogy a félhivatalosak tudó­
sitóin, Sturm és Radó szerkesztőkön 
kívül senkit se bocsássanak hozzá. 
Ezeknek is a legrövidebben érté­
sükre adta, hogy még Bécsben ma­
rad és hogy valószinüleg újból a 
felség elé járul. Hogy a megszakí­
tásokkal délelőtt tiz órától egyig 
terjedő kihallgatáson mi történt vagy 
miről volt szó, arról egy szóval sem 
nyilatkozott.

A délután folyamán érte jött 
fia, báró Fejérváry Imre a nejével 
és kis fiával és együtt elmentek 
kocsizni. Négy órakor Fejérváry 
visszatért a magyar házba és várta 
a király rendelkezését. Fejérváry 
kihallgatása után hosszasan beszélt

telefonon Budapesttel. A kabinet 
tagjait értesítette a kihallgatáson 
történtekről. Abból a körülményből, 
hogy Fejérváry a kihallgatás után 
nyomban a kabinetiroda főnökét, 
Schiessel lovagot kereste fel, azt 
következtetik, hogy Fejérváry itt az 
irányban intézkedett, hogy mely 
politikusoknak küldjenek királyi 
audienciára szóló meghivót.

A Fejórváry-kormány lemon­
dását befejezett ténynek veszik és 
csak annak tulajdonítják, hogy to­
vábbra is vállalja az ügyek vezeté­
sét, hogy utódjával nincsenek tisz­
tában. Hir szerint Fejérváry a ma 
folytatott telefon-beszélgetés alkal­
mával megbízta a kormány egy 
tagját, hogy nyomban kezdjen tár­
gyalást a koalícióval és annak ered­
ményéről tegyen azonnal jelentést. 
Mérvadó politikai körökben nem 
hiszik, hogy a kormányválságot a 
királynak a titkos választói jogtól 
való idegenkedése idézte elő, ha­
nem azt rebesgetik, hogy Fejérváry 
több más erélyes javaslatát is 
visszautasította. A bukás okául min­
denesetre a választói jog kérdését 
tolják előtérbe, a valódi okot azon­
ban gondosan titkolják. Az kétség­
telen, hogy Fejérváry teljes felha­
talmazást remélt és mivel ezt nem 
kapta meg, kereken kijelentette, 
hogy nem teszi a lábát a parla­
mentbe.

A más vére.
— Francois de Nion. —

A park fái közt még húzódott a reg­
geli köd a sötét fasorokon, elhagyatott ösvé­
nyeken s bársony szőnyegen keresztül. Langy 
fuvalom lengett s ez a reggeli hangulat meg­
ragadta a szivemet.

A szilfák közt föltűnik a kastély vilá­
gos homlokzata. Még három lépcsőn fölfelé 
a széles terraszon s bent vagyok a szalon­
ban, mely most is azt a bizalmas asszonyi 
varázst árasztja magából, mint valamikor.

Most is épp oly szorongással várom, 
mint valamikor, hogy ruhájának halk suho­
gósa nirdeti a jöttét a folyosón.
, ix a hogy kívántam, a hogy álmaim-

^ttam, fiatalon és kecsesen fölmerült az 
ajtóban.

— Márta !
Márta ismét előttem áll, még mindig 

ugyanaz a Márta.
— Armand 1

1 szótfoszlatta a múlandóság leg­
első felhőjét is a egyesült kezeink, egy­

másba olvadt tekintetünk, újra egyesítette 
gondolatainkat.

— Tizenkét esztendeje — mondám meg­
indulva.

— Ne is mondd — mondá mosolyogva 
— különben azt hiszem, hogy nagyon meg- 
öregedettnek találsz.

— Igazad is van. Nem is lehet tizen­
két esztendeje, amióta nem láttuk egymást, 
mert gondolataim mindig nálad voltak.

Leült egy alacsony székre s mig egy 
rózsának a szirmait tépdeste, halkan mondd:

— Oly jó, hogy nem felejtettél el. 
Valahány leveled csak érkezett, mindig azt 
gondoltam magamban, hogy ez a legutolsó. 
S az a sok csalódás édes barátom. Az a 
mindig meghosszabbított szabadság 8 az az 
utálatos Tonking, mely téged nem nél­
külözhetett.

— Sokszor kérdeztem magamban, — 
folytatá gúnyosan — hogy nem magad is 
igy akarod-e. Mondd meg őszintén, mi tar­
tott ott lent ?

Lelkiismeretemben felmerül Miss Roea 
Philippsnek finom aret'-le Szaigonban, a 
tokiói gésáé, aki oly gyermeteg a oly rom­

Fejérváry a tegnapi kihallga­
tás alkalmával hivatkozott kineve­
zésének ama körülményére, hogy a 
felség a belügyi kérdésekben telje­
sen szabad kezet biztosított neki. 
Hogy mért gondolta meg a király 
hirtelen magát, rejtély, melynek a 
kulcsát nem könnyű megtalálni. — 
Hogy a király ategnapi audiencián 
elfogadta volna Fejérváry lemondá­
sát, az ellen azzal érvelnek, hogy 
akkor Fejérváry nem maradt volna 
még itt, hanem utazott volna haza 
és személyesen kezdett volna tár­
gyalásokat a koalícióval. Azt hiszik 
ugyanis, hogy a király megbízásá­
ból értekezett Fejérváry Budapesttel 
és a kihallgatáson történtek ismer­
tetése mán társai véleményét várja 
és ezzel felszerelve jelenik meg, 
holnap njólag a Burgban.

Az bizonyos, hogy Gautsch és 
Goluehovsky is a tegnapi kihallga­
táson végleges véleményt mondot­
tak, az ő nézetükkel már teljesen 
t’sztában van a király és ma már 
csak Fejérváryt fogadta. Nem való­
színű, hogy Fejérváry a mai kihall­
gatáson újabb előterjesztéseket te­
hetne, hanem előreláthatólag tudatni 
fogja a királylyal a kabinetnek 
hozzá érkezett véleményét, esetleg 
pedig megbeszélik a lemondott, de 
az ügyek vitelével megbízott minisz­
térium további teendőit.

Egy-két bécsi lap hangoztatja,

lőtt volt, a rezidens feleségéé s a többié. 
Meghalt lelkek voltak, de minden pillanat­
ban készek, hogy föltámadjanak rám nézve. 
De most kivirult régi szerelmem legyőzte 
valamennyit, képük szétfoszlott, mint nedves 
köd a nap behatása alatt. Teljes őszinteség­
gel felelhettem tehát Mártának :

— Esküszöm, mindig csak rád gondol­
tam s csak téged szerettelek. Különben . . . 
ninose-e köztünk szilárdabb lánc, mint a 
szerelem, Louis, a mi kis bouis-nk. Utóbbi 
leveleidben nem is említetted, pedig nagy 
legény lehet.

— Elmúlt tizenegy éves.
— S még nem is ismerem. Emlékszel-e 

még arra a szomorn napra, mikor elutaz­
tam ? A kocsiban megvallottad titkodat s éri 
szent izgatottságomban magamhoz szorítot­
talak.

— Emlékszem — mondá halkan.
— Hidd el, az a perc döntött egész 

életem fölött. Azért a gyermekért küz­
döttem gyilkos kiimák alatt s szereztem 
vagyont.

Elhalványult s halkan, szelíden mondá :
— Armand, édes Armandom.
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bj sarok, a kistemplommal szemben
Szép és Jé minőségű cipőket olcsón csak nálam lehet 

vásárolni.
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sőt itteni politikai körökben is be­
szélik, hogy a koalíció örömmel ra­
gadja meg az alkalmat, bogy fel­
szólítás esetén tárgyalásokat kezd­
jen a kormányalakításra vonatko­
zólag. A koalíció — így Írják Becs­
ben •— nem ragaszkodik az általá­
nos titkos választói jog reformjá­
hoz, de viszont ezzel szemben a 
katonai kérdések körül támaszta­
nának nehézségeket. Az kétségtelen, 
hogy a helyzet a tegnapi kihallga­
tás után sem tisztázódott egy sze­
mernyit sem. Hogy mit hoz a mai 
nap, azt e sorok írásakor még csak 
sejtani sem lehet. Hogy a király 
nehezen válik meg hűséges bizal­
masától, Fejérváry tói, az világosan 
látszik, de hogy milyen engedmé­
nyekre, vagyis jobban mondva, mi­
lyen felhatalmazásokra képes a tá­
borszernagy miniszterelnök kedvé­
ért, azt alighanem a mai nap fogja 
megmutatni.

Fejórváry a királynál.
Ahogy gróf Goluchovsky Age- 

nor külügyminiszter tegnap délután 
a király appartemenjait elhagyta, a 
kabinet-iroda jelentette a Felségnek, 
hogy báró Fejérváry Géza minisz­
terelnök a 4 órára, kitűzött audien­
ciára pontosan megjelent. A felség 
a magyar miniszterelnöknek a dél­
előtti második audiencián megbe­
szélte, lépjen újra érintkezésbe'"mi­
nisztertársaival, hátha találnak mó­
dot arra, hogy a választói jog 
kérdésében fölmerült ellentétek el­
oszlathatok legyenek. Fejórváry 
minisztertársaitól tagadó választ ka­
pott s a felség nem tehetett egye­
bet : tudomásul vette a kabinet 'le­
mondását.

Kilátások a Jövőre.
A miniszterelnök teljes fölha­

talmazással hagyta el a Hofburgot. 
.Ma reggel 9 óra 5 perckor utazott
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Budapestre Masával hnzri » Ti mák teljesen megviselték. A kormányelnök- tagavat hoz.,a a ki- a király előtt szomorúan ismételte, hogy

rályi kéziratot, amely az ország­
gyűlést újra elnapolja. Az ország­
gyűlési szünet alatt a felség újra 
megindítja a tárgyalásokat az el­
lenzéki koalícióval. A tárgyalások 
vezetését a felség nem báró Fejér- 
váryra bizta, hanem más valakire, 
aki kevésbé exponált politikus lé­
vén, a tárgyalás vezetésére alkal­
masabb. Báró Fejórváry Géza és 
minisztertársai szeptember 15-én 
megjelennek a Házban s az eddigi 
megállapodás az, hogy a miniszter- 
elnök az uralkodó egyenes utasítá­
sára szeptember 15-én jelentést tesz 
az országgyűlésnek azokról az okok­
ról, amelyek a kabinet lemondásá­
nak beadására kényszeritették. Bécsi 
udvari körök úgy vélekednek, hogy 
a koalíció meg fogja ragadni az 
alkalmat, hogy a kibontakozást 
most végre megcsinálja s követelé­
seiben kevésbé merev álláspontra 
fog kelyezkedni.

©autsch bukása.
I A Fejérváry-kormány terveit tudvale- 
i vőleg Gautsch osztrák miniszterelnök húzta 

keresztül. Osztrák politikai körökben azt 
hiszik, hogy Gautsch ennek következtében 
meg fog bukni.

Mindenekelőtt az osztrák ezoeiáliatákat
— akiknek a befolyásuk nem megvetendő
— lazította maga ellen. Ezek sohasem fog­
ják megbocsátani neki, hogy az ellen a 
Fejérváry-kormány ellen lépett föl, amelyik 
az általános szavazati jogot irta programm- 
jába.

De a polgári pártok is neheztelnek 
Gautschra, mert veszedelmes precedenst 
teremtett beavatkozásával. Ezután termé­
szetes lesz, hogy a magyar miniszterelnök 
szintén bele fog szólani osztrák belügyi 
dolgokba.

Az osztrák miniszterelnök helyzete 
nagyon megnehezült. Nem lehetetlen, hogy 
őszszel Ausztriában is kormányválság lesz.

A jövő embere.
Az ideiglenesen ideiglenes Fejérváry 

báró kormánya éléről legelőbb Fejérváry tá­
vozik. A sok utazás és a teménteleu izgal­
mak teljesen megviselték. A kormányelnök
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nem szeretne belepusztulni a minisztereink 
segbe. Tény, hogy Fejérváry báró októW ben folytatni készül kúráját Karlsbadbin éi 
interregnum idejére Vörös vagy Lányi Be? 
tálán vezetik a minisztertanácsot Közhr. 
egy uj homo reginat indítanak útnak . 
trónörökös emberét, Zichy János grófot.’ *

egyház és iskola.
Egyházmegyei kősgyülés. A fel««

szabolcsi ref. egyházmegye e hó 6—7 n»n 
jam Kievárdán tartotta meg őszi rendes köf 
gyűlését. A gondnoki számadások szerint Z 
egyházmegyének tavalyi bevétele 58710] 
korona, kiadása 652,665 korona volt ’

A főiskolai ifjúság tüntető ««»fi {f**Y A főiskolai ifjúság ma déiuffá 
Bikában nagygyűlést tart, melyen az általá­
nos választói jog ligája ellen akar állást 
foglalni s hazafiasán óhajt tüntetni A fő­
iskola igazgatósága a kollégiumban nem 
engedélyezte a gyűlés megtartását, az ifjú­
ság ezert jön össze a Bikában. A ffvülésen vendégeket is szívesen látnak. 7 n

Alkotmányra élet a jogászok közt 
Ilyenkor, iskolai óv kezdetén nagy sürgés- 
forgás van az iskolák falai között, ilyenkor 
választják meg a nagyobb diákok vezéreiket 
egyleteik tisztviselőit. Egy-egy ilyen válasz 
tással maguk jelölik meg az iránvt, melyet 
abban az évben követni akarnak/ Tegnap a 
joghallgatók nagy korteskedések után össze­
jöttek Segély-Egyesületük elnöki tisztének 
betöltésére. A bizalom H. Kiss Pál felé for­
dult, kit is elnökké egyhangúlag és lelkese­
déssel választottak meg. Az uj elnök szép 
programmot terjesztett megbízói elé. Kíván­
juk, hogy a programmját sikeresen vált- 
hassa be. A „Joghallgatók Tudományos Ön­
képzőköréinek elnökéül Kövér Bélát vá- 
lasztják meg minden bizonynyal a holnapi 
gyűlésen.

Lalkéeeképeseégi vizsgák. A lel- 
készkópességi vizsgák első napján írásbeli 
dolgozataikat készítették el a jelöltek. A bi­
zottság ma hirdeti ki döntését, amelyből a 
papjelölteknek szóbeli vizsgára bocsáttatása 
függ. A vizsgán látogatást tett tegnap a 
püspök is.

— Most szabad vagy — folvtatám. — 
í.sroux meghalt, Louist az egész "világ előtt 
a magaménak vall hatom. Mondd, Márta, 
akarod-e ? ’ ’

Szerelmes hévvel karoltam át s érez- 
lem, hogy mily remegvo simul hozzám. A 
rózsaszirmok leestek a lábaihoz. Fölébe ha­
joltam, :/-kaink hosszú csókban egyesültek s 
az. egész - nekem oly kedves — szoba 
1 V rőt járt körülöttem.

— De most szeretném látni a fiunkat 
mondám féktelen örömmel,

űrre kifejlett karjaimból s lassan hát- 
íy.Jm kezdett.. Végtelen szomorúsággal s alig 
titkolható félelemmel nézett a park felé A 
zöld lombok közül nemsokára felhangzott 
egy gyermekhang.

Belső izgatottságtól remegve kérdeztem
tőle:

— Ugy-e, ő az?
Gsak a szemével intett, hogy igen.
• - Kérlek, hivd ide.
Odament a nyitott üvegajtóhoz, kiment 

a virágos terraszra s lekiáltott a kertbe:
— Louis, gyermekem, jöjj fel

A hadgyakorlatok ujabt 
áldozatai.

Még kilenc halott.
Debrecen, szeptember 14. 

Jelentettük tegnap, hogy a budapesti 
első honvédgyalogezredből négy ember hall

i A nap sugarai egy aranyszőke fürtös 
fejen szaladtak végig. Egy gyermek jött be 
ugrándozva s a szalon egyszerre tele lett 
vidámsággal és ifjúsággal.

Köszönj ennek az urnák, nagyon 
kedves barátom — mondá Lerouiné.

Mikor arcával felém fordult, vissza- 
hökkentem s alig tudtam magamat megtar­
tóztatni, hogy föl ne kiáltsak.

Mennyire hasonlitott hozzá! Szakasz­
tott olyan volt, mint a másik.

1,.. í!in|ha> férjet láttam volna magam 
előtt kis kiadásban. Egyszer elvette tőlem 
azt az asszonyt, ki az enyém kellett volna 
hogy legyen, most meg tizenkét esztendő 
szerelmét, bizalmát és reményét ragadta el 
tőlom. Tizenkét esztendei apaságtól fosztott

Louis egészen megzavarodott meghök­
kenésemtől. Anyja szemei megteltek köny- 
nyel s szégyenlősen fordultak el tőlem. J 

*
Fölfogtam az egész drámát, mely eb­

ben a magános kastélyban lejátszódhatott s

sejtettem, hogy távollétemben mi történhe­
tett. Mily gyötrelmes időket kellett Mártának 
átélnie I

Napról-napra, hónapról-hónapra kellett 
látnia, hogy a gyermek vonásai mint szilár­
dulnak meg, mint alakulnak át, míg végre 
a vér ereje győzedelmeskedik. A gyermek 
vonásaiból — mily kinoe érzés lehetett ezt 
megfigyelni — mind határozottabban kiala­
kultak az apja vonásai, kérlelhetetlen hatá­
rozottsággal.

R az egész idő alatt mindig az én 
fiamról volt szó s mindig az én fiam érde­
kében kovácsoltam a legszebb terveket a 
jövőre nézve.

A gyermek mozdulaltlanul állt előttem 
s csodálkozva, nyugtalanul nézett rám. Bár­
sonyos kék szemeit kérdőleg függesztette 
rám ... Az anyja tekintetét véltem belőlük
kiolvasni.

Lehajoltam a gyermekhez s karjaimba 
vontam. Megcsókoltam. Ezzel a mindent 
megértő, megbocsátó csókkal az enyém lett 
—- a más gyermeke.

iWI

itoa ÍV.
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meg gyakorlat közben. Az este azt táv ita­
lozták, hogy a közös eeredek gyakorlatánál 
szintén halálos esetek fordultak elő. Az erről 
-^számoló tudósítás igy szól:

Az a dandár, amely a 86., 32.. 88-ik 
ezredből és a 69-ik ezred egy zászlóaljából 
Ulőtt, hétfőn hajnali 4 órakor indult a 
chérmegyei Etyekről. A menetelés a haj- 
ali órákban természetesen egészen rend­
en ment, 11 óra tájban azonban, midőn a 
őmérő közeledett a 80 fok Celziushoz, az 

•ilső aggasztó tünetek jelentkeztek. Több le- 
;óny kidőlt a sorból, ezeket azonban az al- 
isztek továbbmenetelre nógatták, a tisztek 

-szimulánsoknak nevezték őket és csak azo- 
nt tették föl a betegszállító kocsikra, akik 

ninden erélyes intelem és fenyegetés dacára 
sem akartak magukhoz térni.

Több katona elbeszélése szerint Gyú­
rón fél tizenkét őrekor már olyan veaze- 
dolmea állapotban volt a legénység egész­
sége, hogy több főtiszt jelentést tett a par 

[ -ncsnoknak és pihenőt kért.
A dandárparancanok azonban hallani 

sem akart a pihenésről és a dandár, a 
gyilkos hőségben pihenés nélkül menetelt 
tovább.

Egész délután igy tartott ez; étien, 
omjan, reggeli négy órától fogva ebéd és 
honén nélkül meneteltek. Éjjeli fél 12 óra- 
r érkeztek meg Sóskutra. Ott várt rájuk 
aznapi déli ebéd.

Hogy mi történt e huszadfél órai em- 
•fkinzás közben, csak ekkor tűnt fel egész 
igyságában.

A betegszállító kocsikról klleno 
ilottat szedtek le.

A nehéz betegek száma megköze­
lítő a százat.

Kedden reggel pedig, mikor sorako- 
m szólították a legénységet, kitűnt, hogy 

betegek száma több ezer. Minden har- 
adik-negyedik ember lázasan vánszorgott 
X a legtöbben le voltak sántulva, szóval 

egész dandár borzalmasan nézett ki.

lőj házba vitték. Orvos nem volt a 
közelben, hát a béresfia anyja oly- 
képen próbálta elállitani a vérzést, 
hogy lőganajt rakott a sérült helyre. 
Ettől aztán vérmérgezést kapott a 
béresgyerek és most a halállal vi­
vődik. Ez az eset kézzelfoghatóan 
mutatja, hogy a nép szellemi mű­
velésére nagy gondot kellene for­
dítani.

ÜDÉÉ.

Elevenen eltemetve. Érmihály- 
télván — mint levelezőnk jelenti — 

• igdány Sándor tizenhat éves nap- 
/kínos Magyar Antal fuvarossal 

homokot hordott. Mikor már a sze­
dret teljesen megrakták, a hat- 

’^ 'ter magasságú földtömeg meg­
indult és Bogdány Sándort maga 
; ..i temette, a. szomszédban fogla- 
n oskodó emberek nypmban hozzá­

tok a mentéshez. Órák teltek el, 
végre eszméletlen állapotban, 

t i< son ki tudták menteni a szeren­
csien fiút. Azonnal gyógykezelés 
fl f 1 vették, de dr. Halász Áron orvos 
m',p‘ hízik a felgyógyulásában.

Lókötés. Tiszacsegén vakmerő ldkötéat 
1 ’ lett el 3 cigány. E hó kilencedikére 
j Klóra ugyanis dr. Braun Adolf és Glück 

•«1 kismarjai tanyájáról 940 korona 
•= K ben: 2 kancát 660, heréket 200 és a 
c ' A 80 korona értékben ellopták. A nyo- 

megállapította, hogy a lókötők Tisza- 
{> var felé menekültek.

Szabolcsi csendélet. Nyiregy- 
,,a ’a niellett a belegrádi tanyán,
1‘, Ignácnak a birtokán tegnap 

»“rés gyerek ebédközben össze­
ül ni kozott. A vitát azzal intézte 
1' !v>I’bus János löki származású 
. 'legény, hogy megszurta 

János béres gyereket. A gye- 
; o t könnyebb sérülésével a szü-

A VÁROSHÁZÁBÓL.
Lengyelek Debrecenben. A lengyel 

ifjak fogadtatásával loglalk< zott. tegnap a 
tanács is. Hozzájárultak a cliadalkapunak a 
vasúti indóház előtti felállításához s a szín­
ház esti előadásának 25 százalékkal való 
felemeléséhez.

A sáróra eltörlése. Végh Gyula fő­
kapitány régi bajon óhajt segíteni, teljesít­
vén egyúttal a debreceni kávésok zömének 
óhajtását s a közönség kívánságát is: el 
akarja törülni a zárórát. Terve szerint záróra 
ezentúl egyáltalán ntm volna, ellenben 
zenéltetni csak külön engedély alapján 
lehetne éjfélen túl és pedig 12 órától 2 
óráig órán kint 5, 2-től kezdve óránkint 10 
korona engedélyi díj előlcgee lefizetése 
mellett. A főkapitány közelebb beterjeszti 
ezirányu javaslatát a tanácshoz.

Megszűnt sertésvésx. A debreceni I. 
állategészségügyi körzetet a sertésvész-zár- 
lat alól tegnap hatóságilag feloldották.

SZÍNHÁZ.
Az erény utjai. A színház első vig- 

játék-ujdonsága „Az erény utjai“ eimü bo­
hózat lesz. Á darab főszerepeit Markovics 
Margit és Almássy Lola jútszák.

Az ember tragédiája. Zilahy Gyula 
tudvalevőleg mindjárt az óvad elején föl- 
eleveniti Madách hatalmas tragédiáját, mely 
Debrecenben nyolc évvel ezelőtt került utól- 
szor színre. Az előadásnak az Eszterházy- 
fóle díszletek felvonultatásán kívül lesz még 
egy másik szenzációs érdekessége is. Az 
nevezetesen, hogy Éva szerepét minden elő­
adáson ketten fogják játszani: Jeszenszky né 
és Almásay Lola. Almássy szerepel az Éva, 
a Danton, a római e a göröghoni jelenésben, 
Jeszenszkynó pedig a többi képekben ábrá­
zolja az első asszonyt.

Kiss Irén a Vígszínházban. Kies
Irén tegnap este játszott először a Vígszín­
házban. A művésznő, ki a „Három Ajax“ 
cimü uj vígjátékban lépett föl, mindjárt az 
első felvonásban föltűnt nagy intelligenciá­
jával. A fővárosi lapok valamennyien a leg­
teljesebb elismerés hangján emlékeznek meg 
már a főpróba után is Kiss Irén művészi 
képességeiről.

ÚJDONSÁGOK.
* Szabadságról.

dr. h. főkapitány, 
főnöke

Boldizsár Kálmán 
„. a rendőrség bűnügyi 

osztályának főnöke szabadságáról hazatért s 
hivatala vezetését átvette.

* V. Nagy Károly meghalt. Vályi 
Nagy Károly, aki közel 30 esztendőn ke­
resztül volt a Zicherman Herman és Klein 
Testvérek tudakozó intézetének buzgó és 
tevékeny könyvelője, mint értesülünk, teg­
nap délután rövid szenvedés után meghalt. 
Az elhunyt Vályi Nagy Gusztáv ügyvédnek 
testvér bátyja volt. Haláláról a következő 
gyászjelentést kaptuk: Mélyen megszomo­
rodott szívvel tudatjuk szeretett férjemnek, 
illetőleg édes atyánknak és jó testvérünk­
nek Felső Vályi Nagy Károly intézeti

könyvelőnek folyó 1905. évi szeptember hő 
12-én, éleiének 63-ik évében történt gyászos 
elhunytét. A megboldogultnak hűlt tetemei 
a folyó 1905. év szeptember hó 14-én, d. u. 
3 órakor a Hatvan-utcai 6-ik számú háztól 
rövid ima után fognak Póterfia-utcai teme­
tőben örök nyugalomra elhelyeztetni. Melyre 
az elhunytnak ismerőseit, barátait ezennel 
meghívjuk. Ozv. Vályi Nagy Károlyné 
szül. Puskás Mária. Gyermekei Dezső és 
Aranka. Testvérei Vályi Nagy Gusztáv és 
Vályi Nagy Vilma.

* Állatorvosok üdvözlete. A múlt 
héten nálunk járt állatorvosok tegnap T.- 
Füredről táviratban üdvözölték a várost. A 
táviratban meleg hangon emlékeznek meg a 
szives vendégfogadásról, melyben részük 
volt, köszönetét mondanak Király Gyula ta­
nácsnoknak s a város nagy közönségének a 
feledhetetlen napokért, melyet körünkben 
töltöttek.

* A nagykároly-in átés zalk a- 
osapi-vasut megnyitása. A nagy-
károly-mátészalka-csapi uj vasút­
vonalat holnap délelőtt adják át a 
forgalomnak. Az átadásnál jelen 
lesz Uhlarik Béla debreceni üzlet­
vezető is. Az uj vasutat, mely tudva­
levőleg összekötő vonal lesz a gali- 
oias ungvölgyi vasutakhoz, a debre­
ceni üzletvezetőséghez osztották be.

* Mag"/" v név. Goldstein Izráel hajdú- 
szováti lakos i. n;oru Emma, Kálmán, 
Ella nevű gyermekei belügyminiszteri en­
gedéllyel Gyöngy ösi-re magyarosították 
nevüket.

* Önkéntesek vizsgája. A 39-ik 
gyalogezred önkéntesei, számszerint hetven- 
egyen, az idén is Nagyváradon állják ki 
tiszti vizsgájukat. A vizsgákon, melyek e 
hó 24-én kezdődnek, Csanády Arthur altá­
bornagy, hadosztályparancsnok elnököl. Az 
addig levő tíz nap pihenő s tanulásra szánt 
idejük lesz a leendő tiszteknek.

I * Állatkiviteli korlátozás. Azon 
I sertéskiviteli korlátozásokat, mik 
Hajdumegye szoboszlói s központi 
járásaira, továbbá Debrecen és Szo- 
boszló városokra nézve fenéi!oíiák, 
a földmivelésiigyi miniszter újabban 
kelt rendeletével megszüntette.

* A honvédek hazaérkeztek. A 3-ik 
honvéd gyalogezred tegnap délelőtt 10 és 
11 óra között hazaérkezett a hadgyakorlat­
ról, melyet az első honvédkerület ezredéivel 
együtt Pest- és Fejér vármegyében tartott.
Az ezred törzsével együtt érkezett Del re- 
cenbe a zilahi zászlóalj is, mely ma tér 
vissza állomáshelyére.

* Főiskolai élet. Tegnap d. u. 6 óra­
kor tartotta a Joghallgatók Segítő Egyesü­
lete alakuló gyűlését, melyen a tisztikart a 
következőkben választották meg: Elnök II. 
Kiss Pál, főjegyző Oláh Béla 2. jh., ellen­
őr Somossy József 3. jh., pénztárnok Clubéi 
Károly 3. jh., könyvtárnok Szabó Sándor 3. 
jh., aljegyző Fráter Szabolcs 2. jh. Vá­
lasztmányi tagok : Sallay Géza 3. jh., Len­
gyel József 3. jh., Sárváry Jenő 2. jh. 
Érioz Ernő 2. jh., Vidovich Ernő 1. jh. és 
Vásáry István 1. jh. A választások mind 
egyhangúlag mentek végbe. Utána kocsi- 
korzót rendezett az ifjúság H. Kiss Pál el­
nök tiszteletére. Impozáns kocsisorban men­
tek végig a főutcán az állomásig és vissza. 
Este fél 9 órakor estélyre gyűlt össze az 
ifjúság a „Bika“ éttermében. Zene mellett 
szórakozott az ifjúság s nagy örömet és 
meglepetést keltett dr. Tóth Lajos jogi dé­
kán, az egyesület felügyelő tanárának és dr. 
Kovács Gábornak megjelenése. Majd lelkes

! 1EM hlS7.V I Kyßzßdjön meg, hogy a közelgő őszi idényre való
» C a legerősebb hazai kézi munka gyermek nói és férfi VljpVtti VDIi

NEUMANN TESTVÉREKNÉL
Cipők, Csizmák, kalapok
TUtDCI/hlÉI a Tisza palotábanpaft*

kaplizstf sfrb: 2 ,
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(nációval fogadta az ifjúság dr. Jászi Vic­
tor! és dr. Ozory Istvánt. Elsőnek II. Kiss 
Pál köszöntötte a tanári kart, majd dr. Tóth 
Lajos az elnököt, II. Kiss Pált ős a meg­
választott tisztikart. Oláh Béla 2. jh. tartott 
lelkes beszédet. Kuthy Sándor 2. jh, köszön- 
tötte dr. Ozory Istvánt, kit — szavai szerint 
—- sem kor, sem betegség nem választ el 
R/'. ifjúságtól. Kocsis J. 2. th. II. Kisst éltette. 
Utána dr. Jászi Viktor beszélt hosszan az 
ifjúság kötelességeiről s a tanárkar és az 
ifjúság közötti szerétéiről és egyetértésről s 
erre ürítette poharát. Beszéltek még : Schenk 
István 2. jh. s dr. Kovács Gábor jogtanár, 
mint legfiatalabb, a gólyákat üdvözölte. 
Vidovioh Ernő 1. jh. újólag H. Kiss 
Pálra ürítette poharát, dr. Ozory István 
mint legközelebb jogtanár köszönti az idősebb 
jogászokat e éltette a joghallgatók megala­
kítandó körét. Góbéi K. 3. jh. köszöntötte 
iij. Ozory Istvánt. B. János 2. jh. beszélt 
még s újra dr. Tóth Lajos üdvözölte a 
tanárkar távozása alkalmával az ifjúságot.

* A házier.red itthon. A 89-ik gya­
logezred az éjjel ogy órakor érkezett vissza 
Debrecenbe. Az ezrod tudvalevőleg a hete­
dik hadtest többi ezredéivel együtt Bihar-, 
Arad-, Temee- és lvrassószörény vármegyék­
ben folytatta le 24 napos fárasztó nagy- 
gyakorlatát. Az ötödik század már tegnap 
délután 2 órakor megérkezett.

* Bebreooni kerékpárosok Nagy­
váradon. A Nagyváradi Kerékpáros Egye­
sültet versenyén resztvettek 3 debreceni ver­
senyzők is, azonban tróningjük nem lévén, 
aiig juthattak díjhoz. A debreceni nevet 
.Hajnal Arthur mentette meg, aki három 
versenyből hozott ezüst- és bronzérmet.

* A lengyel ifjak ünnepalte- 
tósQ. A .szombaton érkező lengyel 
egyetemi ifjak tudvalevőleg fényes 
rriüsoru hangversenyt rendeznek a 
színházban. A rendezőségtől kapott 
értesüléseink szerint a hangverseny 
kiemelkedő száma lesz Ludvig Adám 
hires operaénekes debtije. Á teljes 
programmot most dolgozza ki a 
rendezőség. A hangverseny véd­
nökségét gróf Szápáry Pálnó szül. 
Przezdziecka Mária Ludovika grófnő 
vállalta el. Az ifjúság a Petőfi- 
szobornál külön üdvözli a lengye­
leket. A vasútnál a helybeli kerté­
szeit; által ielajánlott virágokat szór­
nak az ifjúság által felkért fehér 
ruhás leányok.

* Nyugdíj -bizottság ülése. Hajdú-
megye nyugdíj-bizottsága tegnap Rásó Gyula 
alispán elnöklete alatt ülést, tartott. Az ülé- 
sen jelen voltak! Tényee Sándor, Losonczy 
Almos, Veszprémy Kálmán és Pákozdy 
bánd or. tárgyalás alá került özv. Uzonvi 
Imrénó végellútási dijának kérelme. A volt 
megyei pénztárnok özvegyének 2420 korona 
üzetés után 884 korona nyugdijat hoztak 
javaslatba. Utána Nemes Zoltán h.-böször- 
mónyi főszolgabíró kérelmét, melyben gya­
kornoki éveinek a nyugdíjba való” beszámí­
tását kéri, tárgyalták. A bizottság a kérő­
iemnek helyt adott.

* Megnyílt a halápi iskola. A teg­
napi tanácsülésen jelentették, hogy a halápi 
iskola teljesen elkészült. Most már mi sem 
akadályozza, hogy a jövő héten meg- : 
nyissák. |

* Nemzetközi alkoholellenes diák- I
kűmgresezus. Budapesten most folyik a ! 
nemzetközi alkohoicilenes kongresszus, mely­
nek utolsó előtti napján, 15-én összeül äz 
I. nemzetközi alkoholellenes diákkongresz- 
Bzus. Műsora n következő: 1. Dóczi Imre 
elnök megnyitó beszéde. 2. Gru -r prof. 
(Uneben) üdvözlő beszéde. 3. olitsoher 
(Pirkenbammer) „Az bstinentia íint az 
erkölcsi tör-vuy követelménye.11 Enders- 
tedt (Stockholm) .A svéd iijuság dbstinens 
mozgalma. “ u. Tarczai Lajos . mdapest) 
„A: alkolunellenes dió ok nemzetközi szer­

vezkedése.11 t>. Beszámolók a külföldi orszá­
gok alkoholellenes ifjúságának mozgalmai­
ról. Tartják az egyes kiküldöttek. A kon­
gresszusra a magyar itjakon kívül német, 
angol, svéd és svájci diákok is érkeztek. 
Komoly hangú felhívással fordult a kon­
gresszus előkészítő bizottsága az egyetemi 
ifjúsághoz, hogy egyesült erővel mutassák 
meg, miszerint mindenütt ott van a magyar 
diákság, hol a népek kultur és emberbaráti 
érdekeiről van szó. Debrecenből is többen 
vesznek részt a nemes célú kongresszuson, 
melynek tagjai kedvezményes utazásban, 
ingyen lakásban és eleső ellátásban része­
sülnek. A kongresszus a városligeti Mű­
csarnok üléstermében tartja ülését.

* Elhunyt állat egészségügyi fel­
ügyelő. Kurth Ferenc, volt debreceni állat- 
egészségi felügyelő tegnap Budapesten el­
hunyt. Temetésén a város képviseletével 
Leiül Emil orvost bízták meg, aki a város 
közönsége nevében koszorút helyez a ra­
vatalra.

* KoBsufch-lakoma. A debreceni
függetlenségi-kör f. évi szeptember 
hó Í9~én, Kossuth Lajos születésé­
nek évfordulójáig Törő Imre ven­
déglőjében társas vacsorát rendez. 
Külön meghívót nem bocsát ki a 
rendezőség, hanem ezúton kéri fel 
Debrecen polgárait, hogy e lakomán 
— párt küiömbsóg nélkül —- minél 
számosabban jelenjenek meg. A 
réeztvenni szándékozók iratkozza­
nak fel a Kör Csapó-utcai helyisé­
gében kitett íven. A vacsora ‘kez­
dete 8 órakor lesz. Egy teríték ára 
3 korona 40 fillér.

* Haj Sub ö SBÖrméay UJ városháza.
Hajdúböszörményből táviratoszák, hogy a 
tanács az uj városháza építésével tegnap 
Sándor imra és társai fővárosi építőmeste­
reket bízta meg, kik 192,500 korona árért 
vállalták cl az építést.

* Zanedei Ügyek. Több oldalról be­
érkező kérdezősködésekre, illetékes helyen 
nyert értesülés alapján közöljük, hogy a 
zenodei beiratások folyamatban vannak és 
naponta déli tizenegy órától délutáni 1 
óráig lehet a zenede helyiségében beirat­
kozni. Ezzel kope.olatban azon hirt vesszük, 
hogy az igazgatóság a kezdő hegedűsök ok­
tatása körül nagyfontosságu ujitást rendelt 
el. Tudnivaló ugyanis, hogy a kezdő játéko­
sok hegedű- és vonótartása azáltal romlik 
el, hogy a növendék, épp a legfontosabb 
időszakban, vagyis az oktatás kezdetén ma­
rad legtöbbnyire felügyelet nélkül és a hely­
telen tartást ezen idő alatt annyira meg­
szokja, hogy attól a későbbi időben is alig 
tud szabadulni. Erre való tekintettel az 
igazgatóság akként rendelkezett, hogy a 
kezdő hegedű növendékek nemcsak elszórt 
heti órákban, hanem naponta nyernek ta­
náruktól oktatást, vagyis a nevelés leglé­
nyegesebb időszakában úgyszólván állandó 
felügyelet alatt állanak.
, xn « ®ik<Uet*Mk- A* ipartestület bé­
kéltető bizottsága e hó 18-án, hétfőn d. u 
4 órakor rendes Ülést tart, melyen Vetéssy 
Béla elnöklete mellett folyó ügyeket tárgyal.

* *«*?*•• Ravasz észjá­
rása van Vásárhelyi József földmivea nap­
számosnak, legalább erre vall az a kis tör­
ténet, mely róla szól. A lóvásárban lovat 
vásárolt, melyet röviddel utóbb áruba bo- 
osájtott. Akadt vevő nem egy, de tiz la és Vásárhelyi csaknem mindegyikkel alkub! 
boosájtkozott s megegyezett a lóra. Három- 
négy vevőtől felpénzr is vett, azután meg­
szökött. A ravasz V. rhelyit a csendörség

, * Tegnapi halottak. Tegnap a kö­
vetkezők hunytak Debrecenben: Feier 
Gyula ref 62 éves, . .,n Róza izr. 2 éves 
Boros Mi lyné ref. 31 éves, özv. Szalóki 
Lajosné ág. ev. 69 éves, Vajda Béla r. ka'h.
1 napos.

* Orvosi körökből. Dr. Moskovi,
Miksa orvos Gyuláról hazaérkezett s red? 
léseit folytatja. ac‘

* Nevelők ajánlása. Ebben a sok­
szorosan nehéz időben theologiai akadémián 
kon oly sok ifjú jelentkezett hallgatóul" 
hogy bar 3 főiskola már minden teénvh’ 
vehető erejét kimerítette, még mindig 
mos tanítvány áll segély nélkül, révedezve 
nézvén bizonytalan jövendőjébe. Ilv körül 
ménvek közötte fordulok azon tehetősebb 
helybeli szülőkhöz, kik gyermekeik mellé 
esetleg nevelőket keresnek, hogy ilyenekért 
forduljanak hozzám, ki nyugodt lelkiism« 
réttel biztosíthatok mindenkit, hogy íai 
meg fogom válogatni a kiküldendő nevelőt 
mert ennél ép úgy nézni fogom a rávaló- 
ságot, a képességet, mint a becsületes mun­
kával pénzt, vagy ellátást kereső szegény­
séget is. A kereső tudósítást dékáni hivata 
lomba kérem küldeni. Debrecen, 1905. szent 
13. Csiky Lajos, theol. akad. dókán. e'

* ÖiBzeégett leány. Megemlékeztünk 
már Lakatos Zsuzsánna végzetes szerencsét­
lenségéről, aki petróleum robbanás követ­
keztében súlyos égési sebeket szenvedett. A 
szerencsétlen leány rettenetes kinok közt 
minden remény nélkül fekszik a kórházban’ 
Állapota tegnap már oly rosszra fordult 
hogy nem sok reményt fűznek éleiben ma­
radásához. Súlyos állapotára való tekintettel 
az ügyészség intézkedett, hogy mielőbb ki­
hallgassák. A kihallgatást ma délelőtt fogja 
eszközölni a vlzsgálóbiróság.

* árlejtés a honvédkórházban. A
debreceni honvéd csapatkórház vendéglő- 
ezerö élelmezésének az 1906. évi január hó 
1-től 1908. esetleg 1908. évi december hó 
31-ig terjedő időre leendő biztosítása céljá­
ból Debreeeenben 1905. évi október 5-én 
délelőtti 9 órakor, a m. kir. debreceni hon­
véd esapatkórházban kizárólag Írásbeli aján­
latok utján versenytárgyalás fog tartatni. A 
teljes szövegű árlejtési hirdetmény, valamint 
a „Feltételek füzete“ a m. kir. budapesti I. 
honvédkerületi parancsnokság hadbiztossági 
osztályában, a ra. kir. debreceni 3. honvéd- 
gyalogezred parancsnokságánál, a m. kir. 
budapesti honvédhelyőrségi kórháznál és az 
érdekelt m. kir. debreceni honvéd csapat- 
kórház parancsnokságánál betekinthető.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon ro­
konoknak, kartársaknak, jó ősmerősöknok, 
kik felejthetetlen, áldott emlékű jó felesé­
gem folyó hó 12-ón lefolyt gyásztisztesség- 
tétele alkalmával megtört szivünknek oly 
jól eső részvétüket megjelenésükkel kife­
jezni szívesek voltak, ezúttal fejezem ki 
családom nevében háláé köezönetemet. Uj- 
váry György.

* Hívásáéit egy legyező, fekete atlasz, 
kézi festéssel a Kossuth-utoától a Szent- 
Anna-u teáig este fél nyolc órakor. A meg­
találó illő jutalomban részesül Szent-Anna- 
utca 3. Rz. alatt.

* A nyelviskola megnyitása. Mr. M.
Rose immáron berendezett nyelviskolájában 
(Széehenyi-utca 19.) a magán és osztály- 
oktatások folyó hó 16-án kezdődnek. Az 
igazgatóság a helybeli tanintézetek növen­
dékei (fiuk és leányok) számára 33 száza; 
lékos tandíjkedvezményt biztosított. A téli 
tanfolyam tárgyai a német-, angol- és francia 
nyelv. Az oktatás reggel 8 órától este 10 
óráig folyik s igy alkalom nyílik bárkinek 
is saját körülményeihez képest a nyelviskola 
tanításain részt vehetni. A beiratások (f. hó 
15-ig még Simonffy-utoa 42. sz. a.) naponta 
d. e. 11-ig ée d. u. 5—6 óráig folynak. Az 
intézet házon kivül is elvállal oktatást.

A „Hungária“ káváházban minden nap zene-ostely,
‘Esernyő különlegességek legnagyobb válasz­

tékban Barikénál kaphatók.
‘ Némethi József fényképész műtermében 

(Piae-11. 42., Lamprncht-palota) a legszebb platm 
matt képek in egy árban készülnek 6 fényez képek­
kel. A műterem vasárnap éa ünnepeepekee is
nyitva.

* Kézimunka hozzávalók, Ccngre, Canar«i
pilisek, bársony Barth« üzletében kaphetók.
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* Ferlz az eddig létezd egyptomi oigaretta-

hMvelvek között a legjobb. Egyedüli képviselet és 
fú-aktilr: Pongrác Géza papírgyári raktárában,
Debrecen.

» £ hirea Hajdúsági bajuszpedrő, csodahatását 
i-nifMdön is elismerik, mert bajusznöveeztC hatása 
meelcpö gyors. — 1 doboz 50 fillér. Kapható Grósz 
M-|T Ferenoe gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth­
on/ 8. ez. „Antnyegyszarvú* gyógyszertár.

* Illatszer, szappan, toilett-cikkek rém-olcsók
Bartha főtéri üzletében.

* Diákok részére legújabb divatu kalapok ős 
rókák, kitűnő szabású ingek, gallérok és kézelők, 
ci'jváus nyakkendők, zsebkendők és harisnyák olcsó, 
szabott árban kaphatók Fekete Jakab úri divat üzle­
tében, főtcr.

* Női örök, kézitáskák, arcfátylak Bartha 
üzletében legolcsóbbak.

* Sálingen! zsebkések, oílók, borotvák, borot­
váló
készletek "és mindenféle célszerű ajándéktárgyak" _ „ 
szerzésére legjobban ajánljuk Mentse Henrik újdon­
ságok áruházát, Piac- és Szent Anna-utoa sarkán.

A Zeysig-rőpirat ügye.
Összeesküvés & király ellen.

Bérczy Béla Berlinben.
— Éjjeli távirat. —

Debrecen, szept. 14.
A Zeysig-röpirat miatt támatdt botrány 

egyre szélesebb hullámokat ver. A politikai 
világ érdeklődését a kormánybukás dacára 
is teljes mértékben lefogja s általában a két 
év előtt lezajlott parlamenti affér folytatá­
sát látják ebben a bünpőrben, amelynek 
szálai egyre inkább többfelé ágazódnak. — 
Tegnap éjjel három óráig tartott Lakatos 
László újságíró vallomása, amely tudvalevő- 
leg.br. BáníTy Dezső ellen irányul. Ma az 
első tanú Weisz Julián szerkesztő volt, aki 
úgy került ebbe a botrányba, hogy a röpirat 
megjelenése után egy kormánypárti lap 
egyenesen ráfogta a szerzőséget, Weisz 
Julián nem hagyta magán száradni a rágal­
mat, hanem maga kezdett a nyomozásba, 
melynek folyamán meggyőződött arról, hogy 
a rüpiratot Zigány Árpád irta.

Bérezi Béla rendőrtanácsos körülbelül 
busz percig hallgatta a szerkesztő vallomá­
sát, aki elmondta, hogy augusztus 25-én az 
ügyészségnél a röpirat révén ismeretlen 
szerző eben feljelentést akart tenni, de az 
ügyészség a vád képviseletét nem vállalta 
e'- összeköttetése révén eztán a berlini 
nagykövetséghez fordult, ahonnan energiku­
san hozzászóltak az ügy tisztázásához és 
ennek a befolyásnak tulajdonítható, hogy az 
ügyészség js „megindította n vizsgálatot, do 
esak Wajári Ödön lapszerkesztő feljelentése 
Következtében.

. Weisz Julián a nyomozást főleg abban 
az irányban látja célravezetőnek, hogy mi­
csoda szálak vezették Zigányt a kormány 
amogatása alatt álló Magyar dohánykiviteli 
,rá*L*ét berlini tisztviselőjéhez? Weisz 
imán különben az általa folytatott nyomo- 

ios okmányait, a melyekről tegnap köz- 
írfn2? Je^en^tében fényképfelvételeket kó- 
ntm™ t' nem adta át a rendőrségnek, ha- 
dK,.“partja n az ügyészségnek fogja ren- 
QeJkezéséro bocsátani.

A' ®isz -Tuton után Bérezi rendőrtaná- 
társw wte Józsefet, a „ Magyar Szalon“ 
Eat'ífi<fr^(íSZtö^ét ’d®zte be, a kinek kihail- 

a Weisz Julián vallomásának 
CrtHKó v,dt szükségessé. Bérezi rend-
szerkU t0Z./P ®8, arra a kérdésre óhajt a 
volt a'£m,VÁh*zt’ bogy micsoda érdeke 
többek ki“’* h°"í- korábbi röpiratait,
a 401.. .°7'!; a »Kalandorpolitiku, vagy éljen s ijí ,/lmü Panfletet 6 vitte el a kiadókhoz 
hannntot,leSietI a mub hónap elején majdnem uüvanlhk budal korona kávéházban, a hol 
'üe&nv időben ipindlg ott volt
ma 18 * Cigány Árpádé cülönbenHalm! bn0át,kl8érték az ügyészséd „ez. Dr. 
aktákhnv." 6mér ,u«yvéd' a terhelt védője az 
2igánv Árnóst0 ita elfit6rÍ08ztásót, melyben 
csátáBátárpádnak azonnal való ezabadonbo-

Mikor Zigányt elhelyezték az ügyész­
ségi fogházban, Bérezi rendőrtanácsos teljes 
egy óráig referált a főkapitánynak. A refe­
rálás eredményeképen Rudnay főkapitány 
azonnal megbízta Bórczit, hogy utazzék 
azonnal Berlinbe. A kitűnő rendőrtanácsos, 
akinek nyomozó genialitása valóban bámu­
latot keltett, Újhelyi rendőrfogalmazóval s 
több ügyes detektivvel együtt azonnal Ber­
linbe utazott. Teljes bizonysággal kiderült 
ugyanis, hogy Ferenc* József király 
ellen széleskörű összeesküvést szőttek 
s az összeesküvés szálai Berlinbe nyúl­
nak. A tervszerű politikai összeesküvést 
onnan intézték s ott vannak az összes 
főoínkesek. Az összeesküvés nyílt célja 
az volt, hogy n Ilohcnzollernek számára 
előkészítse a talajt Magyarországon.

Zigány dőmsödi nyaralójában ma újabb 
házkutatást tartott a rendőrség. A közismer­
ten szegény irő asztalfiókjában 400 korona 
készpénzt találtak. Zigány erre nézve azt 
vallotta késő oate, hogy 6 ez összeget egy 
előkelő politikustól kapta, azon ígérettel 
együtt, hogy később e nagy ur álláshoz is 
juttatja őt.

A Zeysig-ügy egyre nagyobb ese­
ménnyé növi ki magát s Budapesten ma 
valóban nagyobb ez a szenzáció a darabant 
kormány menesztésénél is.

A vezórbizottság mai ülésén Bánffy 
báró újból kijelentette teljes határozottság­
gal, hogy a Zeysig-féle röpirathoz neki semmi 
köze sincs.

T'áUIMTDK.
Vörös László miniszterelnök.

Budapest, szept. 14. Politikai 
körökben komolyan beszélik, hogy 
a Fejérváry-kormány menesztésé­
vel egyidejűleg Vörös László ke­
reskedelmi ügyvivő kap megbízást 
egy átmeneti kabinet alakítására.

A vezérbizottság ülése.
Budapest, szept. 14. A vezérbizottság 

tegnap* délutáni ülésén Komjáthy, Ugrón és 
Rakovszki kivételével minden tag megje­
lent. A választói jog reformja dolgában 
kiküldött albizottság jelentése után határo­
zatba ment, hogy a vezérbizottság minden­
ben föntaríja augusztus 21-iki álláspontját, 
ami azt jelenti, hogy mikor az általános 
választói jog reformálásáról komolyan kell 
s lehet beszélni, a koalíció minden pártja 
saját elvi álláspontja szerint fog küzdeni a 
reform mellett, vagy ellen, anélkül, hogy 
ezért cserében a fontos nemzeti követelmé­
nyek bármelyikét is föladná. A vezérbizott­
ság azután egyhangúlag elfogadta a vád alá 
helyezési indítványt s megbízta annak szer­
zőjét, Polonyi Gézát, hogy az indítványt a 
Iláz első ülésén terjessze be.
A kormány hivatalos felmentése.

Budapest, szept. 14. Fejórváry 
báró déli k etted fél órakor érkezett 
vissza Budapestre. Fél négytől hat 
óráig minisztertanács volt,‘melyen 
valamennyi ügyvezető jelen volt s 
melynek során Fejórváry beszámolt 
bécsi kihallgatíatásáról. A király 
elfogadta a kormány lemondását. 
A föl mentést a hivatalos lap mai 
száma fogja hozni.

Betiltott ifjúsági tüntetés.
Budapest, szeptember 14. A budapesti 

egyetemi ifjúság bejelentette a rendőrségnek, 
hogy holnap nagygyűlést és fáklyásmenetet 
rendez a koalíció tiszteletére. A főkapitány 
egy már hatályát műit rektori rendeletre 
hivatkozv betiltotta *i gyűlést. Az egyetemi 
polgárok körében óriási a felháborodás, mert 
a főkapitány hasonl" tüntetésre szívesen 
adott engf lólyt pár n ,pja a szocialista egye­
temi ifjan nak. A fők pitányi döntést külön­
ben azon I megtoló eztók. I

Kecskemét határozatát megsemmi­
sítették.

Budapest, szeptember 14. Kristóffy 
belügyi ügyvivő Kecskemét városának a 
passzív rezisztenciára vonatkozó határozatát 
megsemmisítette.
Törvényjavaslat a választási re­

formról.
Budapest, szept. 14. Dési Géza dr. 

Magyarcséke orsz. képviselője tegnap beje­
gyezte az általános választói jogról szóló 7 
szakaszos indítványát a Ház inditványkönv- 
vébe. Hir szerint Dési a javaslatot holnap 
visszavonja; ez esetben azonban Vázsonyi 
és Mezfifi azonnal benyújtják saját hason- 
irónyu indítványaikat.

TŐRVÉHTYKBIÉI
§ Elütött öreg asszony. Lónyai 

Gerzson újváros-tanyai luvaros e, 
óv április havában a sámsoni or­
szágúton nagy szerencsétlenségnek 
lett véletlenül az okozója. Korán 
sötétlő tavaszi délután sebesen haj­
totta kocsiját az országúton, melyen 
épen akkor haladt át özv. Fái Jó- 
zsefné, egy gyöngén látó 70 éves 
oarasztasszony. Hirtelen és feltart- 
íatlanul jött a baj, a kocsi kerekei 
találra gázolták a maga-tehetetlen 
asszonyt. A kir. ügyészség gondat­
lanságból okozott emberölés miatt 
emelt vádat Lónyai ellen, kit azon­
ban a törvényszék tegnap fölmen­
tett. A bíróság beigazoltnak látta 
minden tekintetben a vádlott ártat­
lanságát.

fi Korosmai verekedés. Láczai Gá­
bor és itj. Láczai György a télen egy 
szoboszlói korcsmában súlyosan elverték 
Balog Péter legénytársukat, kire rógóta ha­
ragudtak. A törvényszék tegnap 6—6 havi 
börtönre ítélte a garázda fiukat.

CSAR3T02.
A vallomás.

— Regény. —
Irta: Mátrai.

(Folytatás.)
— Onkónv télen ül Auréllá után tekin­

tettem. A teremben Kohol, sem volt látható. 
Legényéi után néztem. Ő is eltűnt. Harag- 
tól remegtem. 1 Nem bírtam többó a Terem­
ben maradni. Kifelé siettem a szabad leve­
gőre. Halkan és látatlanul ogv elhagyón 
mellékszobáu keresztül kisompolyogtam a 
üdítő éjbe. A pompás parkba leptem, rnel 
Rochester nyaralójához tartozott. E park, nz 
angol miikertészetnek remeke, a nyaralón 
túl roppant területen húzódott végig s há­
rom különféle osztályból állott. Az első. 
mely a nyaraló közvetlen közelében feküdt, 
gyönyörű virágkertből állott, a legritkább 
növényekkel — és buja házikertből tá­
gas virágházakkal : e mögött alacsony, 
lombos cserjés terült el, árnyas sorok és 
csörgedező patakok által szét hasogatva, üt­
ött pázsit terekkel es kis hala« lovakkal; a 
harmadik osztály felé mindig sűrűbb, söté­
téül) és ordösobb lett; ez utolsó azonban 
valódi erdőből állott magas, vén fákkal, 
melynek vécén a ezabad mező terült el, 
mely az erő vl erős fakorláttal volt el-

-e»,fanul átsiettem a szagos v.-
Wpm s csak akkor eszméltem 

,ciua ae-iln magamat a középső 
iá osztály egyik sötéi fasorában találtam.

(Eblyt. köv.)
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k József
■ f termelésű

m homoki faiborainak,
1279

immsmmsaam

»

Kövidinka —
Kövidinka -
Ezerjó------
Bizilng-------
Carbenet vörös-------  1903-iki 0*70 1 üveg 80
Ezerjó szemeli-------  1900-iki 1 liter — ioo
Császárszállás gyönp 1900-iki 0-70 1 üveg 100

-------  1902-iki 1 liter
-------  1903-iki 1
-------  1903-iki 1
------- 1903-iki 1

■ ■szerez
Van szerencsém a n. é. közönség tu­

domására hozni, hogy Piacn-ntcza 55. sl a.
a Hungária tőszomszédságában fővárosi 
==: mintára elegánsan berendezett —-

nyitottam. — Midőn e körülményre a n. é. 
közönség b. figyelmét felhívom, kérem, 
hogy cngcrn mint helybeli régi ösmerős 
szakembert b. pártfogásában részesíteni és 

uj üzletemet megtekinteni méltóztassek.

Kiváló tisztelettől

Rose
Dezső
ékszerész

FiaoMtoza
55. sz. alatt

Van szerencsém a m. t. vevőközönséget 
értesíteni, hogy tulbalmazott raktár miatt a

férfi divat czikkeket
n. m. ingeket, alsó nadrágokat, gallérokat, 
kézelőket, kalapokat, nyakkendőket stb.

beszerzési áros alól
bocsátom áruba.

Ezen kedvező bevásárlási alkalmat a m. 
t. vevőközönség szives figyelmébe ajánlom,

Tisztelettel:

BORSOS KATA
DE8RBOB9!, Városház

Mosko^its József

úri rúlja dtVattirnjtfe??)
a most bekő-otkezé ősal és téli Idényre meglepő

divatos angol szövetekből a legdiva­
tosabb öltöny, felöltő, téli kabát és 
szalon öltönyöket mesés szépen elké­
szítve a iegjatányosabb árban készítek

A n. é. közönség b. pártfogÓRÓl kórve, maradtam 
1352 kiváló tisztelettel :

iUBoailcovirít;» «jF^S.-aseuelF
fórfl szabó, HAC-U'i'CA 40. Keresitépiilet,a Hun­

gáriával szemben.

üBüPSi

jh

SH

Szőlő taposó zsákok, 
Dohány zsineg, 

Dupuy-fé!e Magosává,
mely az őszi vetéshez legelőnyö­

sebb legolcsóbban kapható :

KONTSEKGÉZA
főüzletében: Kessnth-ntca, 
ílékőzletóben: Osapé-ntca.

Páratlan finom friss

TEA VAJ,
mézédes

Fasatnti szőlő
kapható

Fritsch Károly
fűszer- és csemege-üzletében, a Bikával szemben
Ugyanott egy jóházból való fiú tanulónak tel- 
1402 vétetik.

# C F CIPŐ ÉS KALAP ÁRUHÄZ
DRÉEEE o o
—■ mmmmmmmmKmmmmmmmmmrm i

SŐRCSAHMOK
■ssnaanMSHamNHMHaBin

MELLETT 0 0
raeaay.ifjr.- /kí.k .•• laiwiwtiiewui": •

MféGMYIIil
tmami 31  ------------—i

Ajánljuk mindenkinek mielőtt szükségletét férfi, női és
gyermek cipőkben, férfi és fiú csizmákban 5 
divatos kalapokban és fehérnemüekben fedezné, 

okvetlenül keresse fel a Debrecen legolcsóbb -

özponti Czipő és Kalap Áruházai
Oréber sörcsarnok mellett. Telefon 435.
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bál
S,.Diószegen a Mezei-féleház melyben 

3 üzleiMyiség és egy lakás van,
elaiég esetleg Maié.

Értekezhetni Mezei Dezsővel Piac­
utca 6. sz.

Őszi felöltők, 
Havelokoki

«!—— ^LerU» sasai

^ Vendéből és kávéházi felszereljek.

; llrw-'. -Rí Aa^Vftag«rMr*M8ÉMii»u8«t -■» nrmm na

I Mmdensemh értékpapírokat 
I legmagasabb napi áron veszek.

Olcsó karcain, kéipircasen lefizeíliető
készpénzkölcsönökBfj

földekre és házakra,

személyhifeiekef

a

tQ
'4PC^J
1»Zl

Párisi Divat 
Araházban
főpostával szemben.

ffic és leány ruhácskák mesés! 
olcsón.

m
txj

folyó számlákra és váltókra 
igen előnyös feltételek mellett

azonnal felyóslttat

OLDSTEIN MÖlte
PE* banküzlete.

BetrecezBlseii 1 Budapestéi
Mir, herceg-«, 10J V,. Bá!hory-u, 5,

tmnuemienm fcriékpapn-okat 
legmagasabb napi áron veszek.

fi tavasz! és nyári idényre
ä legmegbízhatóbb elsőrangú gyá­

rakból, szabadalmazott
Jégszekrényeket,
önműködő fagylaltgépeket, legjobb 
minőségű szódavíz készülékeket, 
Tükrözött kerti golyókat, Sodrony 
borítékot és szabadalmazott, legjobb 
befőző üvegeket, a legnagyobb 
választékban és legjutányosabb 

árak mellett ajánl:

tanyifzky Emire,
üveg, porozellán, lámpa, háztartási 

8 diszáruk nagykereskedése, 
Debreczeu, Piacz-utczn 57. szám. 
868______
veníiégjej es kivehä.zi folszerolósekT

a

a

1

Eladó ingatlanok. 11 Szőlővessző!
1. Bercsényi-utca 3. sz. ház kedvező félté 

te'ek mellett elitéi.
2. 7 kh. 900 négyszögöl ondód! föld 1905 

oki. 1-től kezdődőleg kiadó esetlsg eladó.
Értekezhetni: A takarék és Hitelintézetnél 

vsapó-utca 4. sz. 2354

Í«?A

hegjobb bajuszsodró a híres debreociL

„CÍVIS“ bajuszpedrő.
129

kezdetével ajánljuk dúsan felszerelt rak­
tárunkat a t. szülők szives figyelmébe.

Fis- és líSásy fohérnsczüek, 
Paplanok, Matráczok, ágy- 
terif ők, Ingek, Gallérok, üé- 
solők, Zsebkendők, Myakken- 
tíoli, Esernyők, Pamut- és 

Gyapjú takarék
vaíaszíékban, olcsó szabott árakban.

Szabó Lajos Fiai
Debrecen,

Elvat-, vászon- és szőnyogárnház.

ivS.9’f

& & & &

WfiünÉT
TÉMY és ¥AIiÓ

Nem tépi. Jól összsfogja s ncitíi a bajuszt.
= I doboz ára 40 fillér.

je 9 főraktára : ■$

MIHALOVITS JENŐ 1
gyögyszortárn F

DBBREOZBN, A VÁROSHÁZZAL SZEMBEN. F;

ü*m*s™M(0!W|| JA» 54» <a> i.,& ik & W* &.

A világhírű „DEIf.AWÁREif 
legjobb bort.

Oltani permetezni nem kell!
A szőlészet kincse.

A phyloxcrának ellent áll!
Leírását és árjegyzéket ingyen küldünk 

bárkinek.
Szőlőoífványok mérsikell írón kaphatók I
Nagymennyiségű sima és gyökeres 

„Delawáre“ vessző eladás.
Cint:

Szlgyártó és Takáts
szőiőtelep tulajdonosok

Telep Alsó-Segesd. — Központi iroda : 
Fclső-Segcsd (Somogyin).

Értesítés.
_ Van szerencsém a négy érdemű kö- 
I zönség tudomására juttatni, hogy helyben

BeíMcn-ntca 23. szám alatt
mindenféle

öveges munkái és kép 
keretezést

a legolcsóbban elvállalom

BSsgy József
I üveges, — Setblcc-Htca 23. szám.
I Ócska ahlakok gittezését olcsón ! 

kés - iletik a legfinomabb

Kmet

U,riAfcU™ Wr™T , h0gy T*nnr

-^jobban, legolcsóbban és legszoüdabban
szolgálják ki a régi jóhirti

WLERSTEIN FÖLÖP FIAI cteoél
Piacz-ufcza, Kőtemplommal szemben.

^íftosabb őszi szövik s«lyn>'k megérkeztek.
< ^oi f.66,,u.™ei,fe,5itr,,en ——
Jfíis óriási választék. ^ I___ nagy raktár.

olcsó á.t’ha n
T'ij-p— ' u -------- --»«■»« ^ B u«»y raw Hír.

-—egy Irt- vásáriéi uión átadott fénykép után életnagyaágu képei kap ingyen.
* * * * X X X X X X X ärnn

HrtfQ'iít*

r es loon
Eeimezésl Osaraok

Ajánl finom csemege szőlőt, kosár 
vételnél házhoz szállítva, legolcsóbb 
napi árban finom faj dinnyéül, vala­

mint állandóan friss siitésü

reimet
bármely kertségbe oda szállítva. 

Előjegyzések elfogadtatnak és pon­
tosan eszközöltetnek.

I Naponfa friss uradalmi raj.



DEBREECZBNI ÚJSÁG

„JÖVENDŐ 
Jöjjön

Levelezés.
DÖN 
át É

EK* jel/ott levelet nem kaptam, 
irmlhálvfiilvárn csütörtökön. 2477

Oktatás.
nyelviskolája 

elv
MIL M. ROSE Bortitz rendszere 

Széchenyi-utca 19. Francia, német angolnáéi 
magni* e> osztályoktatás esetleg házon kívül 
is. tizajoalyzatokat ingyen és bénneutve. 2473

Hjárdsst,
13 KRAJCÁR 1 kiló mézódes csemege szőlő

1 Simonffy- 
2466

(nagytemplom melletti tőzsdében é? I 
utca 8. számú r; torban.

KIVÁLÓ a 
postakim 
tében

•-z.-ii.nti, SchaerJa szőlő 6 klg. 
;.r. Dávid Zoltán hiviteli üzle-

i, ,t. •i 15. 2463.
MULLABÉK pniiir zsákonként 30 fillérért kap­

ható. Óim a kiadóban. ____________
HÖLGYEK tanácsot és segélyt nyernek, szülés 

esetén felvétetnek, a legnagyobb titoktartás 
mellett,egy intelligens gyakorlott szülésznőnél 
Kényelmes lakás. — Orvosi felügyelet. Czim 
a kiadóban. 2457

KITŰNŐ csemege szöilő Arany János-utoa 28- 
szám alatt naponta kapható. 2155

EGY 24 ÉV óta lenn alJ/í iüszerüzlet azXrpád- 
tér kőzeléoon, Nvil-utpa 128. sz. alatt azonnal 
kiadó mellék helyiségeivel együtt. Értekezhetni 
Árvay Árpád tulajdonossal kereskedelmi Csar- 
nok Hungária épület .1. em. 215-''

CSAKIS „PROGRESS“ egészségi ezivarka hfi 
velyt vásároljunk 100 dr. Progress 10 kr., 
King 8 kr., Ámbre 12 kr., Rakóczy hüvelyk 
14 kr. egyedüli képviselet és főraktár Merkli 
Ferencnél Fii vésr.kort- u nteza 14. Telefon 374.

_______________________________________ 2430
CSAK MÉZEDES csemege szőlőt vásároljunk 

kilónként lb kr. (Kosár vétőinél házhoz szál­
lítva) Merkli Ferencnél Füvósakert-u. 14. T«-

_lefon £7L_____    2416
KATONATISZTNEK, tisztviselőnek alkalmas 

csinosan bútorozott utcai szoba előszobává 
mindenórán kiadó. Domb-u, 19. sz. 2379

LEGFINOMABB csillár petróleum 1 liter 16 kr 
1-eő minőségű tisztán kezelt kókusz növény- 
zsir 1 klgr 60 kr. I.indenfcld J. Jenő fűszer­
éé gyarmatáru nagykereskedőnél. Debrecen, 
Városház-utca 2. 2363

ISKOLA KÖNYVEK erős cérna fűzéssel mérsé­
kelt árért A níalfynál köttetnek be Piac-utca 
31, városházzal szemben. 23)6

SZEGEDI paprika különlegességtik nagyban és 
kicsinyben nagy választékban kaphatók Lin- 
denfold J. Jenő fuszorkereskedőnál Debrecen, 
Városház-utca 3. 2311

•RIÁSI választékban kaphatók mindenféle trieszti 
kávé különlegességek, feltűnő olcsó árak mel­
lett Lindenfeld J. Jenő fítezorkereskedőnél 
Debrecen, Városház-». 2. ;>810

KOHLER LAJOS kárpitos, díszítő, angol bőr- 
botor készítő szolid árban vállal minden e 
szakmához tartozó munkákat és modern dí­
szítéseket ízléses kivitelben, u. m. mindenféle 
javítások és átalakításokat Piac-u. 40. sz. ud­
varban. 2146

KIADÓ azonnal a Kosauth-utca 6. számú ház­
nál az udvarban 4 nagy raktárhelyiség együtt 
lesen van külön-külön. — Érti kezh >tm ka- 
szanyii zk ‘ Endre üzletében.____________ 2144

HÁROMSZOR lefejtett sestakerti bor 1 liter 30 
kr hordó vételnél megfelelőleg olcsóbb. Tóth
Ká'mán fnszTÜztetéhon.________ 2207

TARTOK LEVANTIN'! és zimocoa SZIVAUSO- 
KAT nagy mennyiségben szereztünk be : po­
tom olcsón ai uniójuk. Jósaés Jóna drugueriája 

ith-n.

1905. ezepteber 14

Debrecen, Koesuth-n. 6. 2012

épületekkel eladó, vagy hí rbe kiadó. 
Mihály-utca 67. számú ház eladó, 
hetni lehet Hajnal-utca 23. szám.

-tghedvü
Krtekee-

2406.
DEBRECEN sz. kir. város szesziizlutében feles­

legessé vált 12 ihb 700 literes nagyságú 
hordó eladó.

4 HOLD ondódi föld jutányos áron eladó. Arán 
János-n. 16. sz. —J

UJOfeZTÁSU FÖLD (2 hold 426 ölj a város-
.......................... ..... - ilhoz egészen köeel eladó. Debreceni 

karók pénztár.______
ELADÓ a Boldogkertbon 1 nyilas szőlő jó báz- 

zal, a sétaút meutóu H. járás 108. szám. 2460
KUÁTSKŐTT FUVOLA eladó, 

utca 47. (Nyomdában.)

Első Ta- 
2026

Arany János-

ECerealet.
INTELLIGENS úri leányokat elfogadok varro­

dámban szabás és varrás tanításra. Schwartz 
Eszti József kir. her.-u. 8. 2406

BOY óviidókképee üzletvezető nagyobb vidéki 
városi fiók üzletünkben, továbbá egy kisasz- 
szony, ki a varrás és szabászatban jártas 
azonnali belépésre felvétetnek SchweHscr 
Testvérek cégnél Debrecen Piao-n. 66. szám.

2409

Villamosceengők, telefonok 
villámháritók berendezések 
minden terjedelemben, ja- 
vh óeét és évi gondozását 
iegjHiányosabbon és jótál­
lás mellett eszközli Fold" 
vAri L. debreceni első 
Elektrotechnikai vállalata 
Kossuth-utczti 1. szám, (az 
udvarban.) Villamos fel­
szerelések, zseb-lámpák,

kerékpár és alkatrészek raktára. Képes ár-
egyzék ingyen. Telefon szám 168._____2003
EGY bútorozott szoba két url ember részér*5 1 

vagy két hölgynek kiadó. Méliusz-tér 12. 2476 j
TENYÉSZBIKA tiatal, silmmeruhati telivér, j 

nagytejeló tehén ivadéka, van ismét Biró Pál 
kertgazdaságánál Boldogkert előtt eső belső 
telepén, a várad utcai sorompó mellett. Tehe­
nek napközben bármikor elővezethetők. Fe- 
dezte'ési dij 6 korona. 3454

BOROS pincék kiadók „Telegdy“ szállodában 
ugyanott egy piannó megvételre kerestetik.

2449

Eladás.
SZÉKHENYI-kertben 16. ez. kert épülettel ki- 

adó vagy eladó a csősznél.______ 2482
A NAGYHEGYESEN 46 hold föld, g&zdasag

». Vkrhedvi

INTELIUEN8 tanítónő úri családnál bntn, 
szobát keres, esetleg ellátással. Cim T*?1 
adóban. 9”.

GY^KÖRLÖTTALJ ésUBREFVIníu^T 

azonnal felvétetnek. Fridmann Ármin 
utca 15. ozechenyi

HÁZMESTER nős, ki egyúttal bolti I~i—" 
fizetéssel fölvétetik. Piac-utca 71. abutorS’ 
tarban. *)ri

FIATAL fodrász segéd alkalmazásTkeHÁT"
töni belépésre. Cim József kir. herceg-n.

3453

2468

ÜSINOS fiatal gépírásban és irodaTte^r, 
jártás leány alkalmazást keres. C$m „ ki„,, 
hnn.

mm

SzSnyeg vásár!
A raktárunkon lévő szőnyegek nagy részét

mélyen leszállítóit árakon
árusítjuk el.

Különösen ajánljuk elsőrendű minőségű

Brüsszeli szőnyegeinket
igen sssé? mintákban, melyek 3 firt 20 
kr. helyett 1 ti 80 kr.-ért kaphatók.
Nagy mennylséyfl maradék szönveiek 

minden fajból
tetemeden leszállítva,

€zea keevezö bevásárlási alkalom csak 
néhány hétig tart. ms

Szabó Lajos Fiai cégnél
Debreczen.

■ * H

I

érkeztek I

KOSTÜME SZÖVETEK 
NŐS RUHASZÖVETEK

BLÚZ SZÖVETEK 
RUHA- és BLUZ-SELYMBK 
FRANCZIA FLANELLEK 

és
BARCHBNTBKBN

Bosznay J. és Társa
néMhrat árnhieában

Keaseto-otcza 5.

II

a vásároljon addig
“®* *"»1 tea®:«»we4«,Bte,* mig a nálam leváket meg nem nézi, - mostan kaptam

3.S®,wSÍ4Rí. mih Zátan—.T

amelyben vannak női rúbaSzdVettk, dtftodt, kartonok, batlsztok és barettek.
=== amelyek igazan bámulatos olcsó árban lesznek eladva. -------
F7WJLr»iVr„?U5tSft5ll _

WlSYáZl: Kékre festett kirakat.
Piec-wtca 24. tuám alatt 
® kästempäommal szemben.mag*’

f-'-CI: te 1 i*t rp' tcpe. , «■:; sc«#! (? *? 1 uluj-t vrios: jfhaa S/aia.)


